
交付金の執行状況
（単位：百万円）

未契約繰越＋不用率が10％を超えている
場合その理由

－ － － － －

未契約繰越＋不用率
(h = (g+h)/(c+d)）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不用額
（h = c+d-e-f）

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

うち未契約繰越額
（g）

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

翌年度繰越額
（f）

21.443 30.100 94.567 0.000 0.000

支払済額
（e）

166.272 202.243 23.476 134.882 0.000

前年度からの繰越額
（d）

0.000 21.443 0.000 94.567 0.000

交付額
（c=a+b）

187.715 210.900 118.043 40.315 0.000

計画別流用
増△減額
（b）

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

配分額
（a）

187.715 210.900 118.043 40.315 0.000

H28 H29 H30 H31 R2


